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Møtereferat   fra   uke   37,   09.09.2020  
 
Møtet   ble   holdt   på   Skjærgården   Hotell.   President   Turid   hadde   forfall   og   Espen   ledet   møtet   i  
hennes   sted.   
 
 
Tigris   

-   Tor   nevnte   Power   of   Telemark   som   vi   hadde   et   foredrag   om   i   vår.   Vi   holder   kontakten   med  
lederen   der   som   ønsker   og   trenger   power   stories.   En   er   dessuten   avhengig   av   midler   for   å  
fortsette.  
-   Espen   sa   at   det   var   13   personer   samlet   på   Skjærgården   for   å   følge   e-overføringen   av  
Distriktskonferansen.   
-   Berit   takket   Edrund   for   fin   og   behagelig   fremtreden   og   en   god   presentasjon   under  
konferansen.   
 
 
Ungdomsutvekslingen  

Marius   Tannum   fra   Horten,   District   Youth   Exchange   Officer   (DYEO),   D2290,   holdt  
presentasjon   om   Ungdomsutvekslingen   i   Rotary.   Han   hadde   en   interessant   innledning   der  
han   fortalte   om   sin   bakgrunn   med   en   far   som   var   ivrig   Rotaryaner.   Selv   hadde   han   i   1991-92  
vært   Rotary   utvekslingsstudent   i   Pennsylvania,   USA.   

For   studenten   er   det   ene   året   Den   store   opplevelsen.   Det   gir   en   stor   mulighet   til   å   vokse   som  
person.   En   blir   utfordret   til   ledelsesoppgaver,   for   eksempel   ved   å   gi   informasjon   og   holde  
presentasjoner   i   flere   sammenhenger.   En   får   blant   annet   stor   forståelse   for   språk   og   kultur.  

Link   til   PowerPoint-presentasjonen   vises   på   slutten   av   referatet.   

Etter   presentasjonen   ble   det   erfaringsutveksling.   Berit   har   merket   at   å   være   vertsklubb   for   en  
utvekslingsstudent   har   merkbart   positive   ringvirkninger   for   klubben.   Ifølge   Marius   ser   en  
mange   eksempler   på   at   studentene   får   meget   gode   erfaringer   for   det   praktiske   liv,   men   det  
var   enighet   om   at   det   kan   være   slitsomt   for   vertsfamiliene.  

En   familie   som   får   sendt   ut   et   barn   bør   selv   være   villig   til   å   ta   imot   en   student.   I   lang   tid   har  
distriktet   årlig   sendt   ut   10-15   studenter.   Den   enkelte   klubb   har   gjerne   en   student   hvert   3.   år,  
men   det   er   å   finne   vertsfamilie   som   kan   være   begrensningen.  

I   år   sendes   det   ikke   ut   studenter.   For   2021   jobbes   det   foreløpig   som   om   det   blir  
studentutveksling,   men   en   endelig   avgjørelse   må   tas   våren   2021.  
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Det   ble   nevnt   som   en   viktig   erfaring   når   det   gjelder   utvekslingsstudenter   generelt   at   Rotary  
har   et   trygt   nettverk   og   et   godt   opplegg   for   ungdommen.   Det   gir   også   trygghet   for   foreldrene.   

For   The   Rotary   Foundation   har   mye   stoppet   opp   pga   pandemien.   Vår   klubb   søker   nå   nye  
prosjekter   og   ønsker   ideer   og   innspill.   Ha   mottoet   for   neste   års   Distriktskonferanse   i   tankene:  
“Våre   Barn   -   Vårt   Grunnfjell”.   I   utgangspunktet   ønsker   vi   et   lokalt   og   et   utenlandsk   prosjekt.   

Referent:   Perry   

 

Marius   Tannum  

 

Link   til   PowerPoint   presentasjonen:  
https://drive.google.com/file/d/1vcfHAre2JHapQsuFDnlJ472gCUvaR9dh/view   
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